
Нови расистички инцидент у САД: Деветоструко убиство у Чарлстону у Јужној Каролини, осумњичени белац ухапшен
четвртак, 18 јун 2015 18:39

САД: Ухапшен због убистава у цркви

  

Полиција у Јужној Каролини нашла је и ухапсила младића који се сумњичи за убиства
деветоро људи у цркви у Чарлстону, рекао шеф локалне полиције Грегори Мален.

  

Реч је о 21-годишњем белцу Дилану Руфу, а полиција наводи да је убиства починио
пиштољем који му је отац поклонио у априлу, када је славио 21. рођендан, пренеле су
агенције.

  

Ухапшен је на полицијском контролном пункту у Шелбију, Јужна Каролина, на око четири
сата вожне од места где је почињен злочин, навео је Мален.

  

У цркви у Чарлстону, у којој се окупљају Афроамериканци, ноћас је у пуцњави убијено
девет особа и једна је рањена.
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Први човек чарлстонске полиције Грегори Мален рекао је да се верује да је то био
злочин из мржње.

  

Према његовим речима, осам Афрокоамериканаца је убијено унутар Емануел Афричке
Методистичке Епископске цркве, а два верника су пребачена у болницу, од којих је један
убрзо преминуо.

  

Током свеобухватне потраге за убицом полиција је објавила и фотографије осумњиченог
из камера за видео надзор и његов бег возилом после пуцњаве.

  

"У овом тренутку имамо девет жртава у овом гнусном злочину који је почињен.
Несхватљиво је да неко у данашњем друштву уђе у цркву док су људи на служби и да им
одузме живот", рекао је Мален.

  

Међу убијенима је шест жена и три мушкарца који су убијени у цркви Емануел Афричке
Методистичке Епископске цркве у центру Чалстона, док је једна особа рањена, а троје је
неповређено.

  

Деветоро људи убијено је у цркви у Чарлстону, а убица је у бекству, који је сат
времена пре пуцњаве седео са верницима, рекао шеф локалне полиције Грег Мален.

  

ЧАРЛСТОН - Деветоро људи убијено је у цркви у Чарлстону, а убица је у бекству, који је
сат времена пре пуцњаве седео са верницима, рекао шеф локалне полиције Грег Мален.

  

Према наводима полиције ради се о 21-годишњем белцу који је носио дукс, фармерке и
чизме и још је на слободи, неколико сати после пуцњаве синоћ у центру Чарлстона, а
званичници немају информације о њему, пренела је агенција Ројтерс.
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  Полиција је објавила фотографије осумњиченог из камера за видео надзор и његов бегвозилом после пуцњаве.  Мален је, на јутрошсњој конференцији за новинаре у Чарлстону навео да не може дасаопштио марку и модел тамног седана, јер истражитељи нису сигурни шта је тачно наснимку, додаје АП.  "То је врло опасна индивидуа. Ми хоћемо да идентификује ту особу и ухапсимо је пренего што повреди неког другог", рекао је Мален новинарима, истакавши са се ради о"злочину из мржње".  Према његовим речима, нема разлога да полиција мисли да је осумњичени напустиообласт града Чарлстона у америчкој држави Јужна Каролина и да су дистрибуирали информацију о њему и возилу широм земље.  "У овом тренутку имамо девет жртава у овом гнусном злочину који је почињен.Несхватљиво је да неко у данашњем друштву уђе у цркву док су људи на служби и да имодузме живот", рекао је Мален, наводи ББЦ.  Међу убијенима је шест жена и три мушкарца који су убијени у цркви Емануел АфричкеМетодистичке Епископске цркве у центру Чалстона, док је једна особа рањена, а јоштроје је преживело напад.  Дете преживело пуцњаву - глумило да је мртво  Једно петогодишње дете се претварало да је мртво и на тај начин је преживело пуцњавуу цркви у Чарлстону, када је девет особа страдало.  

  Према наводима чланова породице, дете је било у цркви када је нападач отворио ватру.  Они су на саслушању у полицији рекли да је нападач ушао у цркву и придружио семолотви, пре него што је изненада почео да пуца на окупљене вернике.  Очевици су рекли да је место злочина у граду у америчкој држави Јужна Каролинанемогуће описати речима.  “Полицајци са највећим искуством су навели да је то нешто најгоре што су икада видели“,рекао је очевидац Шон Кинг.  (Танјуг-Б92)  
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